

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim stjuardese M/L veliĉine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01895

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upustite se u svet mašte i strasti sa našim **Kostimom stjuardese M/L veliĉine**, koji predstavlja pravi izbor za sve koji žele da istraže nove granice zadovoljstva. Ovaj kostim je više od običnog dodatka - to je poziv na avanturu, simbol koji otvara vrata raznim fantazijama i pomaže vam da se transformišete u osobu koju ste oduvek želeli da budete. S pažljivo osmišljenim dizajnom koji spaja udobnost i stil, naš kostim dolazi sa posebnim pažnjom prema detaljima, čime se izdvaja u bogatoj ponudi sexy shop industrije.

Izrađen od visokokvalitetnog poliestera, **Kostim stjuardese** garantuje maksimalnu udobnost tokom nošenja, dok njegov dizajn u kombinaciji plave, bele i žute boje osvežava vašu kolekciju i donosi šarm u svaku priliku. Bez obzira da li želite da iznenadite partnera ili jednostavno da obogatite svoju privatnu igru, ovaj kostim će potpuno transformisati vašu večer.

Zamislite se kako ulazite u prostoriju obučeni u **Kostim stjuardese**, sa samopouzdanjem koje dolazi uz takav stil. Vaša će energija zračiti, a avantura će postati neizbežna. Osećaćete se privlačno i moćno, spremni za istraživanje svojih snova i fantazija. Ovaj kostim nije samo komad odeće; on je vaša ulaznica u svet novih senzacija i nezaboravnih trenutaka.

Naša online prodavnica je mesto gde možete istražiti najnovije i najuzbudljivije artikule iz sexy shop industrije. Kroz raznovrsnu ponudu, svaki kupac može naći nešto što će im pomoći da otkriju svoje skrivene želje. **Kostim stjuardese** je samo jedan od mnogih proizvoda koji su pažljivo odabrani da ispune Vaša očekivanja. Diskretna dostava koju nudimo pruža vam potpunu privatnost, tako da možete kupovati sa potpunim poverenjem, znajući da vaša intima ostaje sačuvana.

Pored fantastičnog dizajna, **Kostim stjuardese** je lagan, sa težinom od svega 0.34 kg, što značajno doprinosi njegovoj udobnosti. Bez obzira na to koliko dugo ga nosite, uživaćete u svakoj minuti provedeno u njemu. Uz pažljivu izradu i vrhunske materijale, ovaj kostim će vas oduševiti

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

svojom trajnošću i kvalitetom. Nećete se moći zasititi čarolije koju donosi, i svaka nova prilika za nošenje će biti poseban doživljaj.

Ne čekajte da se prilike same nametnu - preuzmite inicijativu i dodajte **Kostim stjuardese** svom virtuelnom korpusu danas! Pripremite se da doživite uzbuđenje koje dolazi sa ovim prepoznatljivim komadom iz brenda Obsessive. Osećajte se slobodno da se prepustite svojim maštarijama, istražite svoje granice i uživajte u trenucima strasti koje donosi ova jedinstvena kombinacija stila, udobnosti i funkcionalnosti.

Posetite našu ponudu i pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već zakoračili u svet fantazije. Jer svaka noć je prilika za avanturu, a svaki trenutak proveden u **Kostimu stjuardese** može postati nezaboravan. Otkrijte čaroliju koja čeka samo na vas!

## Deklaracija

Model:	Kostim stjuardese M/L veličine OBSES01895
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Plava   Bela   Žuta
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688239148
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------